

Csepén 1895. április 9.

100 első napján.

Uppony, 1909. április 6.

100 első napján

És megkérdezi Ö. a te Istened, ki Mikardalok Egipt.
 városából, a rabolókörök királyától.

Tenakthoz Isten mitet tesz napján minden este az őben az az egy Isten's
 tollis el bennük: mit kö jelentőse van ezen ügyek reánk nére? Valyon
 a nép letűnt sőtök szíjba temetett esemény képer-e kelő' érdeklődést kelteni
 mi bennük? Igen igen, hogy oly történeti eseményről van itt szó, mely Israel élet
 folyamát esőve-képeri minthogy önálló nabad mevet megostobra emelte Isten
 a kivonulás Egiptából, de... ~~öröklésük~~ ^{öröklésük} kista nichol' olyan események, mely az
 legnevezetlenebb következményeként volna meg a tén? Mire lehet azon ére's
 önniteseje, melykel ma hallat adunk Istennek az egiptomi szolgaságból tártként
 feltorhabulását, mely a név megpróbált rabzár helyett számlalan költés nyomasztó
 bitinszet rabolt Istenbe? Mirent a sors megajánlót üldözött halandó megalkotóra
 születés napján, éppoly örvényeli kála helyett nem keserves panasznak kell-e el-
 rangrann a fájdalomtól ma Isten mitet tesz napján, amikor lehullottak igaz a
 rabzár békéi, de csak azit, hogy gyobb meveteseik laura: nyújtózik le Isten
 mind ma napig, Isten kúga, meg meddig? Ki adja meg azt az egiptomi - meg-
 vildásnak azt a nagy jelentőséget hogy az Isten oly mélyen véti, emellett Israel lét-
 kébe, hogy Istenből tanításait, vallási s erkölcsi tanításait is a kivonulás emel-
 kére alapítja? Ha az önnit jelentőse csak az egiptomi rabzár békéinek (ezériszabau
 rejtik, amely pedig Istenbe nem korot megváltást, mitkint alkotója a Sinegrot
 elhangrott, az emberiség legnagyobb kiment képer? Tízfényt abból ép az egipt-
 oomi kirábulás kére? (Mintegy fölénk prauant a Tízparancsot élét az első
 Ige, mintha mondani: a Sinegrot meg az itt adandó tanításokat, mest én kortalak
 ki Egiptom városából, a rabolókörök királyától) Hall arát tartint meg a tanítás
 mest Isten más mintistc vité et az egiptomi mevetest? (Valyon a rabzár fapal-
 mitől való rövöt megváltulást öntötte a népette a bicalonab e tanítások isant,
 mitet átvettek Israelból?) ⁵ ¹⁰ ¹⁵ ²⁰ ²⁵ ³⁰ ³⁵ ⁴⁰ ⁴⁵ ⁵⁰ ⁵⁵ ⁶⁰ ⁶⁵ ⁷⁰ ⁷⁵ ⁸⁰ ⁸⁵ ⁹⁰ ⁹⁵ ¹⁰⁰
 Isten, Israel mevetest: Isten, az egiptomi rabzár
 bitinszetek lehullása képer a földi megváltó rabzár, aron fapal-
 meg nemcsak Israelnak, de az egész emberiségnek boldogsága mest a kiv-
 onulás bizonysága az Isten mevetestek s azt követi, hogy Isten a bitin-
 cet leírja rabzár az embert, hanem a hiteltenséget, s hogy nem a fapal-
 kapunk megváltása leírja rabzár a halandó, hanem Isten mevetest
 nek eleven hitc. - Isten arát ma, a kivonulás ünnepe, mi a valódi jelentő-
 sége ezen emelknapnak s mi adja meg az embernek a nabadsgát?

2) 7 (v. 2. 1. 4. 3. 3. 11) Éi az Ö. a te Istened megroth az, aki leged ki-
 zott Egiptomból, ¹⁰ ¹⁵ ²⁰ ²⁵ ³⁰ ³⁵ ⁴⁰ ⁴⁵ ⁵⁰ ⁵⁵ ⁶⁰ ⁶⁵ ⁷⁰ ⁷⁵ ⁸⁰ ⁸⁵ ⁹⁰ ⁹⁵ ¹⁰⁰
 halatlan elleni viaszkövek eted, nem a véletlen esélyeinek köro-
 nód nabadulósádat, nem reját vöd váltott meg a szolgaságból, hanem
 eger-egyedül Isten. Éz az első tanítás, melyet a Tenach örvényelté ves:
 nem a nyers erő, nem a kilyonni hatalom uralkodik a világon, nem em-
 bered fapal- a kördükt kevék s interik a nepek segyerek sorát, hanem
 Isten. Mire utalás tártul föl Israel elött, minden ¹⁰ ¹⁵ ²⁰ ²⁵ ³⁰ ³⁵ ⁴⁰ ⁴⁵ ⁵⁰ ⁵⁵ ⁶⁰ ⁶⁵ ⁷⁰ ⁷⁵ ⁸⁰ ⁸⁵ ⁹⁰ ⁹⁵ ¹⁰⁰
 van itelözék, mely meg a rettegett Pharaókat i kilyonni mevetest s megalóra
 erepit fapal- viaszköveket az örvény kördükt s a világon, mely fapal-
 y kördükt nyit meg Israel elött, minden láttu, hogy Egiptom bálványain kördükt
 i, van meg Isten, aki nem csak a hatalom asszókul Isten, nem ¹⁰ ¹⁵ ²⁰ ²⁵ ³⁰ ³⁵ ⁴⁰ ⁴⁵ ⁵⁰ ⁵⁵ ⁶⁰ ⁶⁵ ⁷⁰ ⁷⁵ ⁸⁰ ⁸⁵ ⁹⁰ ⁹⁵ ¹⁰⁰

